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Voici un petit meuble en noyer que j’ai réalisé il y a quelques mois. 

Il est de dimensions modestes (300x550x900) pour pouvoir être placé à l’extrémité d’un couloir. 
Il pourrait très bien convenir comme meuble téléphone dans une entrée. 
La finition très simple, a consisté en 3 couches de fondur et 3 couches de matine. 
 

 
Ce noyer avait bien du caractère. J’ai essayé de 
l’exploiter au mieux comme vous pouvez le voir sur 
les panneaux de portes. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 réalisation de Zepeto, dessins de ChtiGG et mise en page de JPE 

2/7 zepeto@lescopeaux.fr  juin 2005 

 
Feuille de débit 
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Montants avants et arrière, référence 1 du dessin et articles 1,3, 6 et 8 de la feuille de débit, ces éléments 
doivent être débités et tracés ensemble. 
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Traverses avant et arrière réf : 2 du dessin et articles 2 et 7 de la feuille de débit, soit 4 éléments identiques 
à tracer et à débiter ensemble. 

Traverses latérales, art 4 de la feuille de débit. Montant de porte, réf : 13 du dessin et de la 
feuille de débit. 

 

 

A ce stade, toute l’ossature du meuble est débitée, il 
convient de tracer simultanément les éléments 
identiques, de les usiner et de faire un assemblage à 
blanc pour s’assurer qu’il n’y a pas d’erreur. Si tout 
est bon, alors il faut passer à la réalisation des 
panneaux selon la feuille de débit ou la modifier en 
fonction de l’ossature que vous avez réalisée. 

Veillez à bien sélectionner le bois des panneaux 
pour exploiter au mieux le veinage de votre bois. 
 
Si vous avez la chance d’obtenir de belles 
« flammes » comme ici, pensez à mettre la pointe 
vers le haut. 

Traverse de porte réf : 14 du dessin et de la feuille  de débit 
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Dessus et étagère intermédiaire réf : 12 et 10 du   Etagère inférieure, réf  N° 9. 
dessin et de la feuille de débit. 

 
 

Panneau de fond, réf : N° 11.     Panneaux latéraux, réf : N° 5. 
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Panneaux de porte, 2 exemplaires, réf N° 15. 

 

 
Fond de tablette réf N° 16.     Tablette supérieure réf N° 18. 
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Ci contre, les deux cotés de la tablette supérieure 
réf  N° 17. 
 

Il ne vous reste plus qu’à poncer, trois couches de 
Fondur et de matine et vous aurez le résultat des 
photos. 
 

N’hésitez pas à envoyer les photos de votre 
réalisation, le concepteur du meuble et le 
dessinateur en serons ravis et tous les Copeaux 
également. 
 
Zepeto 
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